
Результати опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання 

дисциплін за результатами зимової сесії 2018-2019 н.р. 

 

У період з 3 грудня 2018 року по 11 січня 2019 року було проведене 

online-опитування студентів СО «Бакалавр» та СО «Магістр» денної форми 

навчання щодо якості викладання дисциплін. 

В даному опитуванні взяли участь 595 осіб (17,31% відповідного 

контингенту). Студентам було запропоновано 8 критеріїв оцінки роботи 

викладача при викладанні дисципліни та вперше запропоновані два 

обов’язкових відкритих питання, в яких студенти вказували основні аспекти 

вивчення дисципліни, якими вони (студенти) залишились 

задоволені/незадоволені. 

За результатами проведеного опитування рівень задоволеності студентів 

якістю викладання дисциплін є достатньо високим (4,2 б).  

Для студентів опитування є однією з можливостей донести своє бачення 

викладання дисциплін до керівництва факультету/інституту та Університету. 


